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Забезпечення належного рівня роботи з питань охорони праці в кожній установі,
організації має стати справою честі для роботодавців, адже безпечні умови праці - це
життя та здоров'я працівників.

  

5 лютого 2014 року на базі районного Будинку дитячої творчості відбулося спільне
засідання президії Веселинівської районної організації профспілки працівників освіти та
відділу освіти райдержадміністрації. В ході якого завідуючий міськими курсами м.
Южноукраїнська НМЦ ЦЗ та БЖД Горбенко Олександр Сергійович провів навчання з
питань надзвичайних ситуацій, ознайомив з новою документацією, прокоментував фільм
та надав методичні рекомендації. Присутні подякували за доречно надану
консультативну допомогу спеціалісту з охорони праці.

      

Начальник відділу освіти Ватралик Сергій Іванович наголосив про актуальні задачі
охорони праці та профілактики виробничого травматизму в зимовий період. Відзначив і
подякував колективи, які спільно із профспілковим активом злагоджено діяли під час
погіршення погодних умов. Забезпечили роботу топкових, котелень (завдяки завчасно
придбаним генераторам), зберегли тепловий режим, навчальний процес, режим праці у
закладах освіти. При цьому були дотримані норми і правила безпеки праці.

  

Голова районної організації профспілки працівників освіти Шаф Галина Дмитрівна
висловила надію щодо подальшої плідної та ефективної спільної партнерської діяльності
першочергових принципів розвитку охорони праці щодо уникнення ризиків, своєчасної
профілактики попередження виробничого травматизму та покращення стану охорони
праці. Про важливість внесення змін і доповнень в ході колдоговірної компанії в розділі
про охорону праці та здоров'я. 
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  На спільному засіданні було визначено за поданими матеріалами переможця районногоетапу Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов та охорони праці.  Мільшина О. Й., голова первинної організації   профспілки відділу освіти Веселинівської РДА
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